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Sněmovna se dnes znovu zabývá zákonem o elektronické evidenci tržeb. Piráti upozorňují,
že návrat EET nesmí dopadnout na lidi, kteří si podnikáním pouze přivydělávají. Navrhují
výjimku pro drobné živnostníky, aby nová administrativa nedopadla na rodiče, seniory a
mladé lidi, kteří si podnikáním přivydělávají.

„Piráti dlouhodobě podporují férové podnikatelské prostředí a boj proti daňovým únikům. Současně
ale stát nesmí kvůli výběru daní zbytečně zatěžovat ty nejmenší podnikatele další administrativou.
Největší problém návrhu vidíme v tom, že dopadá i na lidi, kteří podnikáním pouze doplňují rodinný
rozpočet. Typicky rodiče na rodičovské, senioři nebo lidé, kteří mají vedle svého zaměstnání drobnou
živnost. Právě pro ně představuje další administrativa zbytečnou zátěž, která státu nepřinese
odpovídající přínos,” říká pirátská poslankyně Vendula Svobodová.

Piráti proto navrhují rozšířit výjimku z EET na podnikatele vykonávající vedlejší samostatnou
výdělečnou činnost bez zaměstnanců a spolupracujících osob. Výjimka by se vztahovala na začínající
podnikatele a na ty, jejichž příjmy v předchozím zdaňovacím období nepřesáhly 400 tisíc korun.

„Naším cílem je, aby stát rozlišoval mezi velkými podnikatelskými subjekty a lidmi, kteří si
podnikáním jen přivydělávají. Nechceme, aby byli kvůli několika zakázkám ročně nuceni pořizovat
nové systémy a řešit další povinnosti. Chceme chránit drobné podnikání, které mnoha rodinám
pomáhá zvládat rostoucí životní náklady,“ doplňuje předseda Pirátů Zdeněk Hřib.

„Vláda prezentuje EET jako recept na ozdravení veřejných financí, ale realita je podstatně
střízlivější. Sama počítá s tím, že současně rozdá miliardy korun na daňových úlevách a dalších
změnách, které s EET vůbec nesouvisejí. Ve výsledku tak velkou část očekávaného přínosu sama
vymaže. Pokud chceme mluvit o odpovědném hospodaření, nestačí slibovat miliardy na příjmech a
současně je ještě předem rozdávat na předvolebních dárečcích. Stát má vybírat daně efektivně, ale
zároveň férově a s respektem k veřejným rozpočtům,“ uzavírá Svobodová.
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